18.11.2020 ¥Ypoxk Ne 23. Tema: OOumcjeHHs 32 XIMIiYHMMH PiBHAHHAMH
KIJIBKOCTI pe4oBMHH, Macu a00 00'eMy NPOAYKTY peakuil, peareHT sKoi
MIiCTUTDH NEBHY YACTKY JIOMIllIOK

Indopmaniiina noBigka
* Cymim — cucrema, 110 CKJIAJIa€ThCsl 3 KUITbKOX KOMIIOHEHTIB.

* KoMmmoHeHTamMH CyMmilli pPEYOBHH € OKpPeMi PEYOBHHM, JO SKUX e
3aCTOCOBYIOTh TEPMIHM OCHOBHA PEUOBMHA 1 JOMIIIIKH.

* MiX CTPYKTYpHUMHU YacCTUHKAMHU KOMIIOHEHTIB CYyMIllll BIiJICYTHI XIMIYHI
3B'SI3KM, TOMY 1HJWBIJyajbHI BJIACTUBOCTI PEYOBHMH Yy CKJIa[l CyMIIIl 3a
KOHKPETHHX YMOB 30€pIraloThCs MPOTATOM TPUBAJIOTO Yacy.

* [3 cyminI KOMIIOHEHTH MOKHA BUJIITUTH (P13MYHUMH METOIAMH.

Ili1 OCHOBHOIO PEUYOBHHOKO CYMIIll PO3YMIIOTh JICSIKY YHUCTYy pPedYoBHHY. Bam
B1JIOMO, 1[0 YHUCTA PEYOBUHA HE MICTUTH IHIIUX CTPYKTYPHUX YACTUHOK, OKPIM
THUX, 3 SKUX BOHA CKIamaeThes. [Ipore y mpupomi, TexHiii, moOyTi YHUCTUX
PEUOBHMH HE 3HANWTH, 00 3aBXKIM MPUCYTHIN MEBHUIA BiJICOTOK JOMIIIOK.

Jlomiwkamu nasusaoms pedosuHu, Ki BIOMIHHI 34 CKIAOOM I GLACMUBOCTNAMU
8I0 OCHOBHOI peH0BUHU, 3 SIKOIO BOHU 8X00SIMb 00 CKAAOY CYMIUI.

Maca cyMmiiili IOpiBHIOE CyMi1 Mac OCHOBHOI PEYOBUHHU 1 JOMIIIOK:

m1l (0ocHOBHOI peuyoBuHHN) + M2 (AOMilIOK) = m3 (cymilui).

3B1JCH, Maca JIOMILIOK JIOPIBHIOE PI3HUII Mac CyMilIl i OCHOBHOI pEYOBHUHHU:
m2 (momimok) = m3 (cymimi) - m1 (0CHOBHOI pe4OBUHH).

VYMICT TOMIIIOK BU3HAYAIOTh Y YAaCTKaX OJMHUII ab0 y BimcoTkax. To6To

(O YUCTOI peuoBuHH + @ gomMimok = 1 ado 100 %,

JIe ® — MacoBa 4acTKa.

3Bijgcu @ aoMimok =1 (100 %) - ® (® %) 4ncTol pevHOBUHU.

JloMmimku — CBOepigHUN Oanact, 1o He Oepe ydacTi B peakxiiii, sKa
BiOYyBa€ThCSI 3 OCHOBHOIO PEUYOBHMHOIO. Uepes 1€ BUXiA MPOMYKTY peakiii
3aJIEKUTh JIMIIE Bl YMICTY OCHOBHOI pe4oBUHH. ToMy, po3B'aA3yrouu 3aaadyi, 3a



YMOBaMU SIKMX PEareHT MICTUTh JOMIIIKH, BUKOHYIOTh MaTeMaTHU4H1 A1i B TaKii
IIOCJI1TOBHOCTI:

— 32 BIJJOMOIO MAacOBOK0 YaCTKOK JOMIIIOK OOYMCIIOIOTH iX Macy 4u 00'eM
(mu1 ra30moAIOHUX CyMilei);

— o0uucneny macy 4u 00'eM JOMIIIOK BIAHIMAIOTH Bij 3arajbHOI Macu 4u
00'eMy CyMiIiIi;
— O0OYMCIIOIOTh KIJIBKICTh PEUYOBHMHU, Macy ab0o0 00'eM OCHOBHOI PEUOBHMHU

(peareHnry).

ITicis mporo 37iMCHIOIOTH OOYMCIICHHS 3a XIMIYHUMHU PIBHSHHSIMHU KIJTBKOCTI
peuoBUHH, MacH abo 00'eMy MPOAYKTIB peakiii 3a KUIbKICTIO pEYOBUHHU, MACOIO
a00 00'eMOM OCHOBHOI PEYOBHHH.

Posranemo npukna.

3agaya. OO4UCHITH KUIBKICTb PEYOBUHH, 00'eM (H. y.) 1 Macy €TeHy, SKHi
MOKHA TOOYTH 3 €TaHOJy MAcOI0 1 KT, YMICT JOMILIOK y IKOMY JTIOPiBHIOE 8 %o.



Hano:
m etaHoay = 1 gr abo 1000 0
o JoMilmok = 8 % abo 0,08

v eTeHY — ?

Veteny — ?
meTengy — 7
Poap’nzaHHA

1. OfuHcAHMO Macy OCHOBHOI PeYOBHHH (€TaHOAY) B cyMilUi Macow 1KT.

OfuscneHHA MOMHA TPORLCTH ABOMA cNocOBAMM.

IMTepuruii enocid. OBuncaoeMo Macy KoMilowr i BigHiMaeno i BLI Maci cy-
ML

7 i ™ 1000 0 - 0,08 = 20 r;

M peapony = 1000 - 80r=920r.

Hpyeuit cnoci6. Ueit caMnii peaybTaT 0JepHMO, AKLIO clepmry oG4HCINn-
MO MACOBY 4acTKY eTAHOeAY, A 3 11 BAROPHCTAHHAM YCTAHOBHMO HOTO Macy:

w=100% - 0,08 % =922 % abo 0,92;

M pragony = 1000 T 2 0,92 =920 r.

2. OOUHCANMO KiNEKICTEL PEYOBHHE ETAHOTY:

MCHOH)=12-2+ 125+ 16+ 1 = 46;

M(C,H,OH) = 46 r/Moak;

v =920 : 46 = 20 M0k,

3. BanuweMo pisHARHA pearull JoByBaHHA eTeHY § eTaHONY Ta 3 ACVeMo
K1IBKICHL BITHOLWIEHHA PeUOBHH ¥ HEOMY:

C.HOH - CH, + HO

1 Moar 1 moan

3a piBHAHHAM pearuil KiALKOCTI PeMOBHHM eTeHy if eTaHONY OJHAKOB].

TobTo

wiC.H,) = v(C.H,OH) = 20 monk.

4. ObuneauMo 06 eM (H. Y.} VTBOpEHOTO eTeHY:

VIC,H) =V, -v:

[£]]

V(C.H,) = 22,4 - 20 = 448 .

5. OBuMCANMO MACY YTEOPEHOTD eTeHY!
M(CH)=12-2+1-4=28;
M(C.H,)= 28 r/mMoab;

m(C,H,)= M - v;

m(C,H,) = 28 r/mons - 20 mons = 560 1.
Bianosias: 20 Mok, 448 1, 560 r.

[Honpauroiite rpynamMu

Ax eam 8ioomo, 00uM 30 Cnocobi8 00epiHcaHHs emuHy — ye KapOiOHul.
Cuposuroto 011 000y8anHs Karvbyil ayemunenioy (kanvyii kapoioy) € 8anHsx.

1. Cknadimo pieHAHHA peaKyill 3a CXeMoro:

CaCO3 — CaO — CaC2 — C2H2.

2. Obyucnims, axuti 06'em emuny (H. ).) MOANCHA 00OYMU 3a HABEOEHOIO CXEMOTO
i3 8anHAKY Macow 5 m, mMacoéa 4acmka HeKApOOHAMHUX OOMIULOK V' SIKOMY
oopisnioe 20 %.
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